

Мы с Вами, господин Президент!

Национальный форум НПО Азербайджана полностью поддерживает политику Ильхама Алиева

В Баку состоялся Общереспубликанский форум Национального форума НПО Азербайджана, в котором приняли участие до 300 руководителей неправительственных организаций (НПО).

Выступивший на форуме президент структуры Рауф Зейни подчеркнул, что начинается новый период в деятельности Национального форума НПО.

«За последние 25 лет организация в процессе построения гражданского общества в стране провела эффективную деятельность в деле развития НПО, укрепления этого движения в регионах и донесения правды об Азербайджане до мирового сообщества, - отметил он, подчеркнув, что форум, активно участвующий в строительстве гражданского общества в стране, объединяет в своих рядах сотни НПО различного профиля. - За последний месяц Азербайджанский национальный форум НПО провел форумы в 5 регионах республики - Лянкяране, Губе, Шеки, Гяндже и Нахчыване, в этих мероприятиях приняли участие более 250 местных НПО. Сегодня региональные форумы завершаются общереспубликанским форумом».

По словам Р.Зейни, на региональных форумах организации анализируют нынешнее состояние гражданского общества, предстоящие задачи, проводятся общественные дискуссии о происходящих в стране процессах, отношении гражданского общества к этим процессам и др., высушиваются мнения и предложения НПО. Подчеркнув, что Азер-



байджан своими победами создал новую реальность, Р.Зейни отметил, что на НПО также лежит большая ответственность за защиту независимости и суверенитета нашей страны и будущее развитие нашей страны. Он также сообщил, что в марте пройдет съезд Национального форума НПО.

Выступившие далее президент Международного фонда «Евразия пресс» Умуд Мирзоев, председатель Союза организаций инвалидов Давуд Рагимли, председатель общественно-го объединения «Во имя социального благосостояния граждан» Ирада Рзазаде, председатель Общественного объединения поддержки семей шехидов «Зафар» Севиндж Ализаде, председатель Национального совета молодежных организаций Рафаэль Гаджибейли и председатель Молодежной организации беженцев и вынужденных переселенцев Вугар Гадиров рассказали о роли гражданского общества на новом этапе развития Азербайджана, ра-

боте, которую предстоит провести в различных сферах развития нашей страны и призвал НПО к активному сотрудничеству. Было подчеркнуто, что за последние 20 лет Азербайджан завоевал высокий авторитет, доверие и уважение на международной арене.

В завершение Национальный форум НПО принял заявление в поддержку политики Президента Ильхама Алиева.

В заявлении говорится, что общая позиция и единогласное мнение во время всех обсуждений, проводимых с институтами гражданского общества по стране, заключаются в том, что за последние 20 лет Азербайджанское государство под руководством Президента Ильхама Алиева добилось большого прогресса беспрецедентного масштаба в истории страны.

«За прошедший период Азербайджан завоевал высокий авторитет, доверие и уважение на международной арене. Каждое слово лидера Азер-

байджана воспринимается во всем мире как его подпись.

Благодаря руководству Президента Ильхама Алиева и его деятельности в качестве Верховного Главнокомандующего все наши земли, находившиеся под оккупацией почти тридцать лет, были освобождены, а азербайджанский флаг был поднят в Шуше, Ханкенди и Ходжалы. Это открытие золотой эры в истории азербайджанского народа.

На протяжении почти двухсот лет «армянский вопрос» был корнем всех проблем на Южном Кавказе. Благодаря политике Президента Ильхама Алиева этот вопрос был решен раз и навсегда. Намерения Армении и ее покровителей создать второе армянское государство на Южном Кавказе провалились.

Гражданское общество Азербайджана гордится победоносным Верховным Главнокомандующим, Президентом Ильхамом Алиевым», - говорится в заявлении.

В документе отмечается, что се-

годня Азербайджан известен в мире как остров безопасности, край мира и спокойствия. Кровавые события, непрерывные кризисы и смута охватили не столь отдаленные регионы и географию. Однако Азербайджан становится сильнее день ото дня и стремительно движется к превращению в развитое государство.

«В основе всех успехов Азербайджана лежат путь великого лидера Гейдара Алиева и решительная, целеустремленная политика Президента Ильхама Алиева.

Наблюдающееся в стране общее развитие открывает новые возможности и для гражданского общества. Созданная свободная и независимая среда выводит на передний план деятельность НПО и их инициативы. Ежегодно сотни НПО получают гранты от различных государственных органов. Для систематической государственной поддержки в этой сфере было создано Агентство государственной поддержки НПО.

Призывы и мнения Президен-

та Ильхама Алиева о деятельности НПО укрепляют общественное доверие к азербайджанским НПО, гражданское общество активно участвует в процессах принятия решений. Общественное участие значительно расширилось за последние 20 лет. В настоящее время в общественной жизни страны принимают участие около 4000 НПО.

Сегодня азербайджанские НПО выделяются своим достойным вкладом в жизнь общества во многих сферах и добиваются успехов в международном масштабе.

Национальный форум НПО Азербайджана заявляет, что полностью поддерживает политику Президента Ильхама Алиева, принесшего стране великие исторические победы, и продолжение этой политики является нашим общим желанием и позицией каждого из нас. Мы с Вами, господин Президент!

С 2003 года азербайджанский народ доверил свое будущее только Президенту Ильхаму Алиеву, который снискдал большую славу во всем мире как победоносный лидер народа-победителя», - говорится в документе.

Предстоящие 7 февраля 2024 года внеочередные президентские выборы отличаются от всех проводившихся до сих пор выборов. Эти выборы впервые будут организованы на всей суверенной территории республики. Это великое историческое событие. Национальный форум НПО Азербайджана призывает граждан страны стать частью этого исторического процесса и активно участвовать в выборах в день голосования, отмечается в заявлении.